
❐ 文化振興に関することについてお聞きします

問34次の文化芸術の分野のうち、特に関心のある分野はどれですか。（３つまでに○）

   1. 美術（絵画、彫刻、陶芸、工芸、書、写真 等）      2. 音楽（クラシック、ポップス、ジャズ 等）

   3. 文学（小説、俳句、短歌、詩、随筆 等）      4. 演劇（人形劇、ミュージカル、オペラ 等）

   5. ダンス（バレエ、舞踊、コンテンポラリーダンス 等）      6. 伝統芸能（能、狂言、歌舞伎、文楽 等）

   7. その他（　　　　　　　　　　　）

○単純集計

（単位：人）  （単位：人）

回答者数

1.美術 687

2.音楽 737

3.文学 204

4.演劇 280

5.ダンス 155

6.伝統芸能 197

7.その他 70

無回答 235

（複数回答）

○男女別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 7 無回答 回答者数

男性 302 309 90 73 32 84 34 114 688

女性 383 424 114 205 122 113 35 110 858

無回答 2 4 0 2 1 0 1 11 18

合計 687 737 204 280 155 197 70 235 1,564

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6 7

男性 52.6 53.8 15.7 12.7 5.6 14.6 5.9

女性 51.2 56.7 15.2 27.4 16.3 15.1 4.7

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）      

回答

回答

　「4. 演劇」 「5. ダンス」については、男性に比べ女性の関心の割合が高くなっています。

　「2. 音楽」が非常に多くなっています。次いで「1. 美術」が続きます。
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問34 次の文化芸術の分野のうち、特に関心のある分野はどれですか。（３つまでに○）



○年代別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 7 無回答 回答者数

10代 18 30 7 14 16 5 1 1 49

20代 28 61 11 21 9 10 0 4 83

30代 65 89 17 34 20 21 2 18 152

40代 93 138 22 57 21 26 5 16 220

50代 111 142 41 57 15 30 9 34 256

60代 193 149 44 66 42 49 16 45 361

70代 122 88 38 24 18 41 25 65 289

80代以上 54 35 24 5 14 14 11 44 140

無回答 3 5 0 2 0 1 1 8 14

合計 687 737 204 280 155 197 70 235 1,564

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6 7

10代 37.5 62.5 14.6 29.2 33.3 10.4 2.1

20代 35.4 77.2 13.9 26.6 11.4 12.7 0.0

30代 48.5 66.4 12.7 25.4 14.9 15.7 1.5

40代 45.6 67.6 10.8 27.9 10.3 12.7 2.5

50代 50.0 64.0 18.5 25.7 6.8 13.5 4.1

60代 61.1 47.2 13.9 20.9 13.3 15.5 5.1

70代 54.5 39.3 17.0 10.7 8.0 18.3 11.2

80代以上 56.3 36.5 25.0 5.2 14.6 14.6 11.5

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）      

回答

回答

　「2. 音楽」は、10代から50代で60％以上と高くなっています。

　「1. 美術」は高齢の世代ほど割合が高くなる傾向にあります。

　「5. ダンス」は10代で割合が高くなっています。
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問35市の文化芸術を発展させるために重要なことは何だと思いますか。（３つまでに○）

    1. 行きたくなるようなイベントの実施     2. 子どもの文化芸術活動の体験

    3. 伊勢市の歴史、伝統芸能、民話などへの理解     4. 優れた芸術家の舞台や演奏、作品の鑑賞

    5. 創作活動や練習・稽古場の充実     6. 市民ボランティアの育成・活用

    7. 企業の文化芸術活動に対する活発な支援

○単純集計

（単位：人）  （単位：人）

回答者数

1.行きたくなるようなイベント 1,139

2.子どもの文化芸術体験 376

3.伊勢市の伝統等への理解 327

4.優れた作品等の鑑賞 486

5.創作活動の場等の充実 178

6.ボランティアの育成･活用 146

7.企業の文化芸術活動の支援 232

無回答 128

（複数回答）

○男女別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 7 無回答 回答者数

男性 480 151 178 203 63 69 114 60 688

女性 653 222 148 280 114 74 116 62 858

無回答 6 3 1 3 1 3 2 6 18

合計 1,139 376 327 486 178 146 232 128 1,564

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6 7

男性 76.4 24.0 28.3 32.3 10.0 11.0 18.2

女性 82.0 27.9 18.6 35.2 14.3 9.3 14.6

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）      

　「1. 行きたくなるようなイベントの実施」が非常に多くなっています。次いで、「4. 優れた芸術家の舞台や演奏、作

品の鑑賞」が続きます。

　「3. 伊勢市の歴史、伝統芸能、民話などへの理解」は男性の方が割合が高くなっています。

回答

回答
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○年代別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 7 無回答 回答者数

10代 42 8 3 12 9 6 8 0 49

20代 69 26 12 17 13 7 13 2 83

30代 120 77 24 35 24 9 23 5 152

40代 178 74 37 63 20 14 25 11 220

50代 191 63 55 96 34 13 57 10 256

60代 263 65 82 131 54 49 60 22 361

70代 198 45 66 89 13 30 32 40 289

80代以上 72 16 46 39 11 17 12 32 140

無回答 6 2 2 4 0 1 2 6 14

合計 1,139 376 327 486 178 146 232 128 1,564

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6 7

10代 85.7 16.3 6.1 24.5 18.4 12.2 16.3

20代 85.2 32.1 14.8 21.0 16.0 8.6 16.0

30代 81.6 52.4 16.3 23.8 16.3 6.1 15.6

40代 85.2 35.4 17.7 30.1 9.6 6.7 12.0

50代 77.6 25.6 22.4 39.0 13.8 5.3 23.2

60代 77.6 19.2 24.2 38.6 15.9 14.5 17.7

70代 79.5 18.1 26.5 35.7 5.2 12.0 12.9

80代以上 66.7 14.8 42.6 36.1 10.2 15.7 11.1

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）      

　「1. 行きたくなるようなイベントの実施」は全ての世代で割合が高くなっています。

　30代で「2. 子どもの文化芸術体験」の割合が高くなっています。

　高齢の世代で「3. 伊勢市の歴史、伝統芸能、民話などへの理解」 「4. 優れた芸術家の舞台や演奏、作品の

鑑賞」の割合が高くなる傾向にあります。

回答

回答
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